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1. L̊at T vara den linjära avbildning i planet som i standardkoordinater har

avbildningsmatris

(
7 6
5 3

)
. Hur stor area har bilden av cirkelskivan

x2 + 4x + y2 − 4y + 4 ≤ 0 under avbildningen T?

2. Om man bestämmer avbildningsmatrisen i standardkoordinater till den
linjära avbildning i rummet som best̊ar i projektion p̊a planet 3x + 4z = 0,
vad st̊ar det p̊a rad 3 kolonn 1 i den matrisen?

3. L̊at S vara den linjära avbildning i rummet, försett med standardkoordina-
ter, som best̊ar i spegling i planet z = 0. Bestäm avbildningsmatrisen till
S. Är S inverterbar? Bestäm i s̊a fall avbildningsmatrisen till S−1.

4. Bildar vektorerna
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 en bas för R4? Bestäm i s̊a fall

koordinaterna i den basen för vektorn v som i standardbasen har koordina-
ter (1, 1, 1, 1).


